

Παραιτήθηκε ο δήμαρχος Σάμου και το δημοτικό συμβούλιο

Ο δήμαρχος Σάμου, Γιώργος Στάντζος και το δημοτικό συμβούλιο, αποφάσισαν απόψε να παραιτηθούν αντιδρώντας στα μέτρα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση για την δημιουργία κλειστού κέντρου στο νησί.

Ο κ. Στάντζος επιβεβαίωσε στο ΣΚΑΪ ότι αύριο θα στείλει επιστολή στον πρωθυπουργό για να του γνωστοποιήσει την παραίτησή του ιδίου αλλά και του δημοτικού συμβουλίου.

Πηγή: skai.gr

Καταδίκη των νησιών τα νέα μέτρα (Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ;;

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΑ

Παραδοχή του Τσίπρα δημόσια ότι εκτελούν εντολές εις βάρος του Συντάγματος κ του ελληνικού λαού !

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΜΚΟ ΣΤΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ- ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ. ΠΑΡΟΧΕΣ- ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΜΚΟ ΕΝΩ ΕΣΥ ΠΛΗΡΩΝΕΙΣ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΥΨΗΛΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ- &ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΜΙΣΘΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ...

ΒΙΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΑΛΧΗΜΕΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΟΧΩΝ Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΕΛΛΑΣ

**ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΙΑ ΣΟΥ ΣΥΝΕΛΛΗΝΑ 29/4/2018
(κείμενο-βίντεο)**

**ΜΑΖΙΚΗ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΠΟΛΥ
ΑΣΧΗΜΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ
5-10-2019**

ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΕΠΑΘΕΣ...ΔΕΝ ΕΜΑΘΕΣ;;

**ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΠΑΡΕΜΒΑΙΝΟΥΝ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ**

**ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΛΑΘΡΟΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ
ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΝΑΛΙΑ 1-11-2019**

**ΤΟ ΑΘΛΙΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ
7-11-2019**

**Γ.Γ. ΣΥΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ: ΟΙ ΜΚΟ ΚΑΙ Ο ΟΗΕ
ΚΑΝΟΥΝ ΜΠΙΖΝΑ ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
10-11-2019**

**ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΤΟΥ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ ΤΩΝ 3 ΤΡΙΣ ΜΕ ΤΟ
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΡΟΕΡΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ SILICON
VALLEY ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ 1996!**

**ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΣ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΣ... ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ
ΠΟΥ ΚΑΤΑΔΥΝΑΣΤΕΥΟΥΝ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑ ...!!! BEST TV
ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ**

**Η ΑΣΚΗΣΗ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ ΑΠΟ ΜΕΡΟΥΣ ΤΩΝ
ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΥΤΟΧΘΟΝΩΝ ΙΘΑΓΕΝΩΝ ΕΙΝΑΙ Η
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΣΠΙΔΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ...**

**ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ: ΣΕ ΠΑΝΕ ΓΙΑ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟ
ΠΟΛΕΜΟ ΘΑ ΣΟΥ ΠΑΡΟΥΝ ΤΟ...**

“Πρόσφυγας” άσυλο... Σας λένε ψέματα!

**Η σφαγή των Ελλήνων από το Βυζάντιο και
την Εκκλησία! ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ πως
εκχριστιανίστηκαν οι Έλληνες Διάβασε και
φρίξε**

**ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΜΦΩΝΟ ΤΟΥ ΟΗΕ – Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ
ΤΟΥ ΑΦΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ**

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

**ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ
ΟΜΑΔΕΣ facebook**

ΠΗΓΗ: <https://www.e-synews.gr/wp/2019/11/21/paraitithike-o-dimarchos-samoy-to-dimotiko-symvoylio/>

Παράιτηση Γ.Χριστόπουλου

Αγαπητές και αγαπητοί συμπολίτες,

**Αισθάνομαι υποχρέωσή μου, για άλλη μια φορά, να σας
ευχαριστήσω για την αγάπη και την εμπιστοσύνη που μου έχετε**

δείξει όλα αυτά τα χρόνια. Η κοινή μας διαδρομή στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ήταν συναρπαστική και γεμάτη μαθήματα ζωής για εμένα.

Σήμερα, αισθάνομαι ότι αυτή η διαδρομή έφτασε στο τέλος της. Για τον λόγο αυτό, μοιράζομαι μαζί σας την απόφασή μου να μην ορκιστώ Δημοτικός Σύμβουλος για τη νέα θητεία που ξεκινά. Ποτέ δεν ήμουν «δεμένος» με καρέκλες και αξιώματα, το γνωρίζετε. Όσα έκανα –όσα μαζί κάναμε- για τον Δήμο μας, γίνονταν πάντα με διάθεση προσφοράς και θέτοντας πάνω απ' όλα το κοινό καλό.

Αποχωρώ, λοιπόν, από την Τοπική Αυτοδιοίκηση, νιώθοντας ότι έδωσα τον καλύτερό μου εαυτό, προσπάθησα με όλες μου τις δυνάμεις και προσέφερα όσα εσείς μου δώσατε τη δυνατότητα να προσφέρω στον Δήμο μας που τόσο αγαπώ.

Βέβαια, ο συνδυασμός μας Δημοτική Αλλαγή θα συνεχίσει την πορεία του, με άξιους συνεχιστές τους καλούς μου συνεργάτες. Είναι άνθρωποι στους οποίους έχω εμπιστοσύνη και είμαι βέβαιος ότι έχουν πολλά να προσφέρουν στον Δήμο Ραφήνας Πικερμίου.

Προσωπικά, αποχωρώ από την Τοπική Αυτοδιοίκηση αλλά θα είμαι πάντα ο γιατρός σας, ο φίλος σας, ο συμπολίτης σας. Και βέβαια, δεν θα πάψω να είμαι ένας ενεργός πολίτης, με αφοσίωση στον τόπο μας.

ΠΗΓΗ:https://rpn.gr/?p=8759&fbclid=IwAR1tc_kLvDX659QM-iA2LkCUIITg745Ua3258TpahD0ElFtjKypJ_nYT_f0

**Αντίδραση στρατιωτικών στην
παράδοση του Αιγαίου στην**

Τουρκία: Παραιτήθηκε ο επικεφαλής της επιτροπής για τα ΜΟΕ

Ως “κεραυνός εν αιθρία” έπεσε στο υπουργείο Εθνικής Άμυνας η παραίτηση του επικεφαλής της Γενικής Διευθύνσεως Πολιτικής Εθνικής Αμύνης και Δημοσίων Σχέσεων (ΓΔΠΕΑΔΣ), Αντιστρατήγου ε.α. Νίκου Ζαχαριάδη.

Ο Νίκος Ζαχαριάδης, επί πολλά χρόνια επικεφαλής των στρατιωτικών αντιπροσωπειών της χώρας μας σε ΕΕ και ΝΑΤΟ, είχε οριστεί επικεφαλής της αντιπροσωπείας που συζητούσε με την αντίστοιχη Τουρκική, τη δυνατότητα νέων Μέτρων Οικοδόμησης Εμπιστοσύνης, για την αποκλιμάκωση της έντασης στο Αιγαίο.

Ο λόγος της παραίτησης ήταν η επικείμενη επίσκεψη της ελληνικής αντιπροσωπείας στην Άγκυρα για τη συνέχιση των συνομιλιών. Ο κ. Νίκος Ζαχαριάδης ήταν της άποψης πως αυτή θα έπρεπε να αναβληθεί λόγω των επικείμενων βουλευτικών εκλογών στην Ελλάδα, θέση που δεν ασπάστηκε η πολιτική ηγεσία.

Την είδηση αποκαλύπτει κατ’ αποκλειστικότητα το site lawandorder.gr, το οποίο μάλιστα επικοινωνήσε με τον Στρατηγό, που επιβεβαίωσε την παραίτηση λέγοντας πως οι συνομιλίες με την Τουρκία θα έπρεπε να σταματήσουν προσωρινά μέχρι τη διενέργεια εκλογών, ώστε να ενημερωθεί η επόμενη κυβέρνηση -όποια και αν είναι αυτή- και από εκεί και μετά είτε να συνεχιστούν είτε να σταματήσουν.

Κατά τον κ. Ζαχαριάδη η προϊστάμενη πολιτική ηγεσία είχε αντίθετη άποψη, οπότε η παραίτηση ήταν μονόδρομος.

«Όταν διαφωνείς με τον προϊστάμενό σου σε ένα κρίσιμο θέμα, μόνο μία λύση υπάρχει. Η παραίτηση του υφισταμένου. Αυτό ακριβώς και έκανα» είπε στο lawandorder.gr ο Στρατηγός.

Παραιτήθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Δημήτριος

Παραιτήθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής, Δημήτριος, μετά τη συνάντηση που είχε με τον Οικουμενικό Πατριάρχη στο Φανάρι.

Ο 90χρονος ιεράρχης υπέβαλε την παραίτησή του στον κ. Βαρθολομαίο, τον οποίο επισκέφθηκε στην Κωνσταντινούπολη. Η παραίτηση του κ. Δημήτριου έγινε δεκτή από τον Οικουμενικό Πατριάρχη. ADVERTISING

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής, Δημήτριος υπηρέτησε για 20 χρόνια από το 1999 την Ορθόδοξη Εκκλησία της Αμερικής όταν και διαδέχθηκε τον τότε Αρχιεπίσκοπο Αμερικής, Σπυρίδωνα, ο οποίος είχε παραιτηθεί για προσωπικούς λόγους.

Η ανακοίνωση

Διά τοῦ παρόντος ἀνακοινοῦται ὅτι σήμερον, Σάββατον, 4ην Μαΐου 2019, ἡ Α.Θ.Παναγιότης ὁ Πατριάρχης ἐδέχθη εἰς ἀκρόασιν τόν Σεβ. Ἀρχιεπίσκοπον Γέροντα Ἀμερικῆς κ. Δημήτριον, ὁ ὁποῖος ἐνημέρωσεν Αὐτόν ἐπί διαφόρων θεμάτων τῆς κατ'αὐτόν θεοσώστου Ἐπαρχίας.

Ἐν συνεχείᾳ ἡ Α.Σεβασμιότης ὁ Ἀρχιεπίσκοπος υπέβαλε γραπτῶς τήν παραίτησίν του ἐκ τοῦ θρόνου τῆς ἥν ἐπί εἰκοσαετίαν θεοφιλῶς ἐποίμανεν Ἱερᾶς Ἀρχιεπισκοπῆς Ἀμερικῆς, τήν ὁποίαν ὁ Πατριάρχης θά φέρῃ ἐνώπιον τῆς Ἁγίας καί Ἱερᾶς Συνόδου κατά τήν συνεδρίαν αὐτῆς τῆς προσεχοῦς Πέμπτης, 9ης Μαΐου.

Ἐκ τῆς Ἀρχιγραμματείας τῆς Ἁγίας καί Ἱερᾶς Συνόδου

Η κακοδιαχείριση

Το Οικουμενικό Πατριαρχείο προσπαθεί εδώ και δύο χρόνια να λύσει τον «γόρδιο δεσμό» με τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής Δημήτριο , στον απόηχο των αποκαλύψεων για κακοδιαχείριση στα ταμεία της Αρχιεπισκοπής και του παγώματος των έργων στο Ναό του Αγίου Νικολάου στο Μανχάταν.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος έχει ζητήσει σύμφωνα με πληροφορίες τέσσερις φορές ως τώρα την παραίτηση του Δημήτριου που έχει πατήσει τα 90 και βρίσκεται στο τιμόνι της Αρχιεπισκοπής από το 1999 .

Συγκεκριμένα ο υπερήλικας ιεράρχης βρίσκεται στην πόρτα της εξόδου από τον Αύγουστο του 2017 όταν του προτάθηκε από το Οικουμενικό Πατριαρχείο να του απονεμηθεί ο τίτλος του Γέροντα Μητροπολίτη Ηρακλείας.

Η πληροφορία, ταξίδεψε τότε για λίγες ώρες από το Φανάρι στη Νέα Υόρκη και την Ελλάδα πριν διαψευστεί επισήμως καθώς ο Δημήτριος αρνήθηκε να αποδεχθεί την πρόταση για «βελούδινη» απομάκρυνση.

Στο μεταξύ ζητήθηκε άλλες δύο φορές η παραίτησή του τόσο επίσημα όσο και ανεπίσημα, ενώ πριν από έξι μήνες στη Γενεύη ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος τον κάλεσε για τέταρτη φορά να αποχωρήσει.

Εκεί που όλοι περίμεναν την επόμενη ημέρα όμως, ο Δημήτριος δεν έδειξε διάθεση υποχώρησης και ζήτησε λίγο επιπλέον χρόνο από τον Οικουμενικό Πατριάρχη ελπίζοντας ότι θα καταφέρει να ξεπαγώσει τα έργα στον Άγιο Νικόλαο ώστε να μη φύγει με την σκιά των ατασθαλιών να τον συνοδεύει . Έτσι πήρε νέα παράταση καθώς τότε υπήρχε και η αναταραχή με το θέμα της αυτοκεφαλίας της Ουκρανικής Εκκλησίας που έκανε το Φανάρι να μην επιθυμεί να ανοίξει νέο μέτωπο.

«Παγωμένα» ενάμιση χρόνο τα έργα

Ο Δημήτριος επιθυμούσε να αποχωρήσει αφού προηγουμένως θα είχε τελέσει τα εγκαίνια του Αγίου Νικολάου , κλείνοντας με αυτό τον τρόπο την παρουσία του ως επικεφαλής της ισχυρότερης Αρχιεπισκοπής του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Ωστόσο όπως φαίνεται, τα εγκαίνια αργούν πολύ καθώς τα έργα έχουν παγώσει εδώ και ενάμισι χρόνο με απόφαση της κατασκευαστικής εταιρίας αφού διακόπηκε η ροή του χρήματος .Επιπλέον η Αρχιεπισκοπή αναγκάστηκε να υποθηκεύσει το κτίριο των γραφείων της δίπλα στο central park για τραπεζικό δανεισμό.

Στο εσωτερικό του Ναού , υλικά και εργαλεία είναι παρατημένα στο δάπεδο μέχρι να δοθεί το πράσινο φως για την επανέναρξη των εργασιών, ενώ στο εξωτερικό ο ναός,είναι σκεπασμένος με ειδικά καλύμματα ώστε να μην υποστεί φθορές από το χρόνο και τα καιρικά φαινόμενα.

Το έλλειμμα στα ταμεία της αρχιεπισκοπής ξεπερνάει τα 8,5 εκ δολάρια, ενώ τα χρήματα που είχαν καταβληθεί ως δωρεές για το ναό λοξοδρόμησαν για άλλους σκοπούς.

Έργο του Καλατράβα

Ο Ιερός Ναός του Αγίου Νικολάου στη Liberty street , που βρίσκεται στο νότιο Μανχάταν δίπλα στο μνημείο του παγκόσμιου κέντρου εμπορίου , άρχισε να κατασκευάζεται το 2014 από μηδενική βάση.

Ένα μικρότερο κτίριο του 1832, κατοικία στην αρχή που μετέπειτα έγινε ναός, στεκόταν στη σκιά των δίδυμων πύργων μέχρι την 11η Σεπτεμβρίου του 2001 και ισοπεδώθηκε από την τρομοκρατική επίθεση.

Με μόνη παρακαταθήκη μια ξύλινη εικόνα της Ζωοδόχου Πηγής και μια χάρτινη του Αγίου Διονυσίου που διασώθηκαν από την καταστροφή, ξεκίνησε ο αγώνας για την ανοικοδόμηση του ναού με όλους τους επιφανείς Ελληνοαμερικανούς να στηρίζουν αρχικά το εγχείρημα με γενναίες προσφορές.

Στη συνέχεια γύρω από το ναό στήθηκε ένας «χορός» εκατομμυρίων που ταλανίζει μέχρι σήμερα την Αρχιεπισκοπή.

Η έρευνα της Grant Thornton που επιβεβαίωσε την κακοδιαχείριση πραγματοποιήθηκε τον Αύγουστο και τον Σεπτέμβριο του 2017, ενώ βρίσκονταν ακόμη στις θέσεις τους ο εκτελεστικός διευθυντής και ο διευθυντής της Διεύθυνσης Οικονομικών της Αρχιεπισκοπής οι οποίοι στη συνέχεια απολύθηκαν.

Τον Σεπτέμβριο του 2017 το συνολικό εκτιμώμενο κόστος ήταν 50 εκατομμύρια δολάρια αλλά στη συνέχεια σύμφωνα με τους New York Times, εκτινάχθηκε στα 78 εκ δολάρια .

Η διακοπή των εργασιών έγινε από την κατασκευαστική εταιρεία Skanska USA που είχε αναλάβει το έργο και εξέφρασε την ελπίδα ότι θα λυθούν τα προβλήματα ώστε να αποπερατωθεί .

Αντιπροσωπευτικά δείγματα βυζαντινής αρχιτεκτονικής όπως ο εμβληματικός ναός της Αγίας Σοφίας και η Μονή της Χώρας (Καριγέ Τζαμί) στην Κωνσταντινούπολη , αποτέλεσαν πηγή έμπνευσης για τον Σαντιάγκο Καλατράβα στην κατασκευή του ναού.

*«Ήθελα ένα μοντέρνο κτίριο που θα αντανakλούσε με κάποιον τρόπο την παράδοση της Ορθοδοξίας»*είχε δηλώσει ο διάσημος αρχιτέκτονας στο τηλεοπτικό δίκτυο BBC.

Για να παραχωρηθεί το σημείο κατασκευής της εκκλησίας από τη λιμενική αρχή της Νέας Υόρκης , η Αρχιεπισκοπή παραιτήθηκε από την αξίωσή της να ανεγερθεί ο ναός στο σημείο που βρισκόταν πριν την τρομοκρατική επίθεση, στον αριθμό 155 της Cedar Street. Μετά από διαπραγματεύσεις ο χώρος παραχωρήθηκε τελικά για 99 χρόνια στην Αρχιεπισκοπή Αμερικής.

Πριν από λίγες ημέρες δημοσίευμα της New York Post ανέφερε ότι ο κυβερνήτης της Νέας Υόρκης Άντριου Κουόμο έχει πιέσει επτά σημαντικές προσωπικότητες να βοηθούν για την επανέναρξη των εργασιών.Μια φωτογραφία χίλιες λέξεις: Ακολούθησε το

pronews.gr στο Instagram για να «δεις» τον πραγματικό κόσμο!

Ένας εκ των επτά, ο δισεκατομμυριούχος Τζων Κατσιματίδης δήλωσε έτοιμος να συνδράμει αλλά μόνο αν αναλάβει επικεφαλής της προσπάθειας άλλη ομάδα και όχι η Αρχιεπισκοπή.

ΠΗΓΗ:https://www.pronews.gr/thriskeia/patriarheia/770093_paraitithike-o-arhieriskopos-amerikis-dimitrios

Παραιτήθηκε η εισαγγελέας κατά της διαφθοράς Ε.Τουλουπάκη – «Παγώνει» προσωρινά η έρευνα για την υπόθεση Novartis

«Παγώνει» προσωρινά η έρευνα για την υπόθεση Novartis, μετά την αίτηση εξαίρεσης που κατέθεσε η εισαγγελέας Εφετών Ελένη Ράικου κατά της διαδόχου της στην Εισαγγελία Διαφθοράς, Ελένης Τουλουπάκη και των δυο επίκουρων εισαγγελέων, κάτι που είχε ως αποτέλεσμα την παραίτηση της Ε.Τουλουπάκη (δεξιά στην φωτό) για «προσωπικούς λόγους».

Αφορμή για την κίνηση της κ.Ράϊκου (αριστερά στην φωτό), η «διαρροή» του εμβάσματος των 1.000 ευρώ που βρέθηκε σε κοινό λογαριασμό με τον σύζυγό της, γιατρό, από την εταιρεία Novartis.



Εκτός όμως από την κίνηση αυτή, η κ. Ράικου φέρεται να έχει καταθέσει και πειθαρχική αναφορά στον Αρείο Πάγο εγκαλώντας τους συναδέλφους της για την δημοσιοποίηση της πληροφορίας ότι ο σύζυγος της έγινε αποδέκτης ενός εμβάσματος από την φαρμακοβιομηχανία σε κοινό τους λογαριασμό. Για το εν λόγω έμβασμα ο σύζυγος της εισαγγελικής λειτουργού έχει υποστηρίξει ότι δόθηκε το 2009, άπαξ, για ομαδική ιατρική εργασία και είναι καθ'όλα νόμιμο. Για την υπόθεση αυτή έχει ήδη υποβληθεί και μήνυση.

Υπενθυμίζεται, ότι η κ. Ράικου παραιτήθηκε από την θέση της εισαγγελέως κατά της Διαφθοράς τον Μάρτιο του 2017, μετά από δημοσίευμα που την έφερε να έχει αποκρύψει στοιχεία για την υπόθεση του Γ. Παπαντωνίου, μετά από αναφορά της ανακρίτριας Η. Ζαμανίκα.

Η κ. Ράικου, με μία μακροσκελή αναφορά της στη Εισαγγελία του Αρείου Πάγου τότε, είχε συνδυάσει την αναφορά της συναδέλφου της με συμφέροντα στον χώρο του φαρμάκου, τα οποία επιχειρούν την εξόντωση της, με αποτέλεσμα να ζητήσει την απομάκρυνση της από την θέση της προϊσταμένης της εισαγγελίας κατά της Διαφθοράς.

Η επίμαχη αίτηση «παγώνει» την έρευνα για την υπόθεση της φαρμακοβιομηχανίας, τουλάχιστον μέχρις ότου αποφανθεί για την αίτηση εξαίρεσης σε βάρος των εισαγγελέων το αρμόδιο δικαστικό συμβούλιο.

Η κ. Ράικου εκτός από την αγωγή κακοδικίας, με την οποία μαζί με το σύζυγο της διεκδικεί από τους συναδέλφους της αποζημίωση 300.000 ευρώ, κατέθεσε αίτηση εξαίρεσης αλλά και πειθαρχική αναφορά.

Την διαρροή στον Τύπο του ονόματος του συζύγου της, ως αποδέκτη του εμβάσματος από τη Novartis η κ. Ράικου την αποδίδει στην Εισαγγελία Διαφθοράς.

Όπως εκτιμούν νομικοί κύκλοι, μετά την κίνηση της κ. Ράικου και του συζύγου της ουσιαστικά η έρευνα για την πολύκροτη υπόθεση μπλοκάρει μέχρι να κριθεί, τις επόμενες ημέρες από το Συμβούλιο Εφετών, η αίτηση εξαίρεσης.

Και αυτό γιατί το όνομα του συζύγου της κ. Ράικου φέρεται να συμπεριλαμβάνεται σε λίστα γιατρών που έχουν μπει στο στόχαστρο της δικαιοσύνης καθώς ελέγχονται για «ύποπτα» εμβάσματα.

Την ίδια ώρα, εκκρεμεί και η πειθαρχική αναφορά του συζύγου της κ. Ράικου σε βάρος των τριών εισαγγελέων που χειρίζονται την υπόθεση της Novartis.

Υπενθυμίζεται ότι ο σύζυγος της κ. Ράικου έχει καταθέσει και μήνυση, σε βάρος των εισαγγελικών λειτουργών τους οποίους θεωρεί υπεύθυνους για την εμπλοκή του ονόματός του στην υπόθεση.

ΠΗΓΗ: PRONews.GR